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ВОСПРИЯТИЕ УКРАИНЦАМИ ТЕКУЩИХ 
АКТУАЛЬНЫХ ТЕМ 

В рамках проекта «Факты об украинцах», январь 2010 г. 
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РЕЛИГИЯ 
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Греко-католик 

Другие 

Затруднились ответить 

  

(в % к опрошенным) 

К КАКОЙ КОНФЕССИИ СЕБЯ ОТНОСЯТ УКРАИНЦЫ? 
(январь, 2010; n=1500) 

D20: К какой конфессии Вы себя относите?  
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К КАКОЙ КОНФЕССИИ СЕБЯ ОТНОСЯТ УКРАИНЦЫ: В РАЗРЕЗЕ 
РЕГИОНОВ (январь, 2010; n=1500) 

D20: К какой конфессии Вы себя относите?  
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ОСВЕДОМЛЕННОСТЬ УКРАИНЦЕВ О ТОМ, КТО ЯВЛЯЕТСЯ 
ЛИДЕРОМ ИХ РЕЛИГИОЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ: В РАЗРЕЗЕ 
КОНФЕССИЙ (январь, 2010; n=1500) 
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D21: Кто на сегодняшний день является главой Церкви/религиозной организации, к которой Вы 
себя относите? 
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ОТНОШЕНИЕ К ФЕДЕРАЛИЗАЦИИ УКРАИНЫ 
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ОТНОШЕНИЕ К ФЕДЕРАЛИЗАЦИИ УКРАИНЫ 
(январь, 2010; n=1500) 
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С14: Некоторые политические силы заявляют о необходимости перехода от унитарного к 
федеративному государственному устройству Украины. Если бы референдум по федерализации 
Украины состоялся в ближайшее воскресение, то, как бы Вы лично проголосовали? 
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ОТНОШЕНИЕ К ФЕДЕРАЛИЗАЦИИ УКРАИНЫ: В РАЗРЕЗЕ 
РЕГИОНОВ (январь, 2010; n=1500) 
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С14: Некоторые политические силы заявляют о необходимости перехода от унитарного к 
федеративному государственному устройству Украины. Если бы референдум по федерализации 
Украины состоялся в ближайшее воскресение, то, как бы Вы лично проголосовали? 
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ВОСПРИЯТИЕ УКРАИНЦАМИ ЗАПРЕТА 
ВЕЩАНИЯ РОССИЙСКИХ ТЕЛЕКАНАЛОВ 
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ВОСПРИЯТИЕ УКРАИНЦАМИ ЗАПРЕТА ВЕЩАНИЯ 
РОССИЙСКИХ ТЕЛЕКАНАЛОВ (январь, 2010; n=1500) 

D19.Как Вы относитесь к запрету вещания некоторых российских телеканалов на территории 
Украины? 
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ВОСПРИЯТИЕ УКРАИНЦАМИ ЗАПРЕТА ВЕЩАНИЯ РОССИЙСКИХ 
ТЕЛЕКАНАЛОВ: В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ (январь, 2010; n=1500) 

D19: Как Вы относитесь к запрету вещания некоторых российских телеканалов на территории  
Украины? 

в % к опрошенным 
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